
ATA Nº 09/2010 Da Sessão Ordinária - Realizada em 26/04/2010. 
Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de Dois Mil e Dez, às 18hs 

(dezoito horas), reuniram-se em Sessão Ordinária nas dependências da 
Câmara Municipal de Vereadores de Victor Graeff/RS, os seguintes edis: 
NILVO ROYER, VOLNEI JURANDIR SCHREINER, MARCOS 
ROBERTO    P ETRI,    ADILSON     DAVI    SCHUSTER,   AUGUSTO 
JULIANO LISKA, ADRIANA T. M. NEUHAUS, ARI LUIZ ARNT, 
ALVORI ROBERTO SCHARLAU e GILMAR FRANCISCO APPELT. 
Verificado o número legal de edis presentes, a Sessão foi aberta pelo 
Presidente Ver. NILVO ROYER momento em que o mesmo solicitou a 
proteção de Deus, e após colocou em discussão e votação a Ata da Sessão 
Ordinária nº 08/2010 de 16 de abril de 2010, sendo aprovada por unanimidade 
de votos. Dando continuidade a Sessão, realizou-se a leitura do expediente 
recebido de Diversos: Ministério da Saúde: 467521/MS/SE/FNS, 
452243/MS/SE/FNS, Ministério da Educação: 16747/10, 22061/10, Of. Nº 
08/10 - Assembléia Legislativa. CURSOS: IGAM, IGEAP, Licença-Saúde, 
Encontro de Vereadores da Região Sul, Newsletter, IGEPAM, LRF, APICE, 
IBRAP, FORUM, INLEGIS, SEBRAP, GESTÃO. Jornais: Semana 
FAMURS, Jornal da CAMARA, O Mensageiro, Tribuna das Cidades, 
Panorama Regional, Jornal Integração, Correio do Povo. Em seguida, foi 
aberto espaço aos Pedidos Verbais dos Vereadores: O Vereador AUGUSTO 
JULIANO LISKA solicita, via Setor de Obras e Trânsito, que seja pintada 
uma Faixa de Segurança (sinalização horizontal), em frente à Agência do 
BANRISUL (Av. 25 de Julho, 509) bem como em frente a residência da Sra.  
BERNARDETE LAMMEL ( Rua 7 de Setembro). Solicita também, que para 
um melhor embelezamento de nossa cidade, seja pintado o cordão da calçada 
(meio-fio) da Rua Tiradentes, fundos com a Casa da Assistência Social. A 
Vereadora ADRIANA T. M. NEUHAUS solicita ao Pode Executivo, que 
seja enviada a essa Casa de Leis, o Relatório com o Balanço Geral do Festival 
Nacional da Cuca com Lingüiça. (Pedido reforçado pelo Vereador ALVORI 
ROBERTO SCHARLAU). A Vereadora solicita, via Secretaria de Obras e 
Trânsito, que com a chegada do Outono, e com ele, a época das chuvas, seja 
feita uma revisão geral em todas as estradas de nosso município. O vereador 
ALVORI ROBERTO SCHARLAU solicita, via Setor de Obras, que sejam 
enviadas pedras britas, em pontos estratégicos, para todas as estradas do 
município. O Vereador solicita, que seja realizada melhorias no calçamento e 
no passeio da Rua Felipe Leopoldo Escher, Bairro Planalto em frente à 
JULIANO LISKA,   ADRIANA  T.  M.  NEUHAUS,   ARI LUIZ  ARNT,  
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ALVORI ROBERTO SCHARLAU e GILMAR FRANCISCO APPELT. 
Verificado o número legal de edis presentes, a Sessão foi aberta pelo 
Presidente Ver. NILVO ROYER momento em que o mesmo solicitou a 
proteção de Deus, e após colocou em discussão e votação a Ata da Sessão 
Ordinária nº 08/2010 de 16 de abril de 2010, sendo aprovada por unanimidade 
de votos. Dando continuidade a Sessão, realizou-se a leitura do expediente 
recebido de Diversos: Ministério da Saúde: 467521/MS/SE/FNS, 
452243/MS/SE/FNS, Ministério da Educação: 16747/10, 22061/10, Of. Nº 
08/10 - Assembléia Legislativa. CURSOS: IGAM, IGEAP, Licença-Saúde, 
Encontro de Vereadores da Região Sul, Newsletter, IGEPAM, LRF, APICE, 
IBRAP, FORUM, INLEGIS, SEBRAP, GESTÃO. Jornais: Semana 
FAMURS, Jornal da CAMARA, O Mensageiro, Tribuna das Cidades, 
Panorama Regional, Jornal Integração, Correio do Povo. Em seguida, foi 
aberto espaço aos Pedidos Verbais dos Vereadores: O Vereador AUGUSTO 
JULIANO LISKA solicita, via Setor de Obras e Trânsito, que seja pintada 
uma Faixa de Segurança (sinalização horizontal), em frente à Agência do 
BANRISUL (Av. 25 de Julho, 509) bem como em frente a residência da Sra.  
BERNARDETE LAMMEL ( Rua 7 de Setembro). Solicita também, que para 
um melhor embelezamento de nossa cidade, seja pintado o cordão da calçada 
(meio-fio) da Rua Tiradentes, fundos com a Casa da Assistência Social. A 
Vereadora ADRIANA T. M. NEUHAUS solicita ao Pode Executivo, que 
seja enviada a essa Casa de Leis, o Relatório com o Balanço Geral do Festival 
Nacional da Cuca com Lingüiça. (Pedido reforçado pelo Vereador ALVORI 
ROBERTO SCHARLAU). A Vereadora solicita, via Secretaria de Obras e 
Trânsito, que com a chegada do Outono, e com ele, a época das chuvas, seja 
feita uma revisão geral em todas as estradas de nosso município. O vereador 
ALVORI ROBERTO SCHARLAU solicita, via Setor de Obras, que sejam 
enviadas pedras britas, em pontos estratégicos, para todas as estradas do 
município. O Vereador solicita, que seja realizada melhorias no calçamento e 
no passeio da Rua Felipe Leopoldo Escher, Bairro Planalto em frente à 
residência do Sr. CARLOS VIEIRA e outros, uma vez que a água da chuva 
está invadindo algumas residências. O Vereador GILMAR FRANCISCO 
APPELT solicita ao Executivo Municipal, informações no sentido de quem é 
o responsável pela iluminação pública, bem como, pediu uma revisão geral 
em toda a cidade. O Vereador solicita, via Setor de Obras, que seja empedrada 
a estrada que dá acesso a  propriedade  de  ELODECIO  GRAFF, bem como, 
do pátio de sua propriedade,  pois o  ônibus  escolar  encontra  dificuldades de 
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trafegabilidade, prejudicando os alunos, que estão chegando atrasados às 
aulas. Solicita também, o empedramento da via de acesso a propriedade de 
MARCIO KRÜGER. O vereador solicita que seja realizada a limpeza da 
sarjeta da estrada geral que vai à localidade de São José do Umbu. O 
Vereador ADILSON DAVI SCHUSTER solicita, via Secretaria de Obras e 
Trânsito, que seja realizada a limpeza de bueiros na estrada geral que passa 
pela propriedade do Sr. OSMAR TELLEKEN. Ainda naquela Sessão, o 
Presidente da Casa avisou aos colegas vereadores que no dia 29/04/10, às  
19:30   hrs, se realizará a Assembléia Municipal da Consulta Popular, no 
Plenário de Reuniões desta Casa de Leis, que a Reunião de Avaliação do 
Festival Nacional da Cuca com Lingüiça, se realizará no dia 30/04/10, às 
09:30 hrs, também, no auditório da  Câmara de Vereadores e que a Reunião 
da Comissão Municipal do Sobreaviso será realizada dia 30/04/10 às 16 hrs, 
no Centro Administrativo Municipal. Findo a Hora do Dia, foi comunicado a 
todos, que a próxima Reunião será realizada dia 10/05/10 às 18:00 (dezoito 
horas) e ao mesmo tempo deu  por encerrado os trabalhos  dessa  Reunião 
Sala de Reuniões – Câmara Municipal – V. Graeff/RS, aos vinte e seis dias do 
mês de abril do ano de 2010././././././././././././././././././././././././././././././../././././././. 
 
 

 
NILVO ROYER                                   MARCOS R. PETRI 

       Presidente 1º Secretário 
 


